



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03, DE 01 DE SETEMBRO DE 2023

RETIFICA O RESULTADO FINAL E CONVOCAÇÃO

Concessão de bolsas de estudo CAPES/DS - MESTRADO

O Programa de Pós-Graduação em Educação da Escola de Filosofia, Letras e Ciências Humanas, da Universidade Federal de São Paulo (EFLCH/Unifesp), considerando o Edital nº 08/2023, referente à abertura de inscrições para a concessão de 06 (seis) bolsas de estudo CAPES/DS, nível MESTRADO, no valor de R\$ 2.100,00 (dois mil e cem reais), bem como para as que ficarem disponíveis na vigência do edital, divulgado em 15/08/2023, resolve:

I – Retificar as orientações publicadas em 31/08/2023, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Os documentos a seguir deverão ser encaminhados ao e-mail ppg.educacao@unifesp.br, a partir da publicação deste e até o dia **08/09/2023**.

Leia-se:

Os documentos a seguir deverão ser encaminhados ao e-mail ppg.educacao@unifesp.br, a partir do dia **05/09/2023** e até o dia **08/09/2023**.